



ИНСАЙТ

Газета факультета психологии и педагогики
ГГУ им. Ф. Скорины



№ () / 2018

Инсайт – (англ. insight – проницательность, проникновение в суть, понимание, озарение, внезапная догадка) – интеллектуальное явление, суть которого в неожиданном понимании стоящей проблемы и нахождении ее решения

Выпуск студенческой научно-исследовательской лаборатории «Социально-педагогический проект»
СП-проект

РЕБЕНОК - ГОСТЬ
В ТВОЕМ ДОМЕ
НАКОРМИ, ВЫУЧИ
И ОТПУСТИ.

Индийская мудрость

Сегодня в номере

Новости факультета

ОБЛАСТНАЯ АРТ-ПЛОЩАДКА

«Я и Другой. Возможна ли встреча?»

Обучение лидерству

19 декабря 2019 года в Гомельском облисполкоме прошел областной день резервистов. Старший преподаватель кафедры педагогики, магистр психологических наук Л.Н.Городецкая выступила с интерактивным докладом «Психология лидерства».

Участники семинара приняли активное участие в обсуждении данной проблемы, задавали вопросы, прояснявшие некоторые аспекты становления своей лидерской позиции, приводили примеры из жизни, иллюстрирующие основные положения лекции.



Новости факультета

В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ БЕЛОРУССКОЙ НАУКИ

Накануне Дня белорусской науки в Гомельском государственном университете имени Франциска Скорины состоялось расширенное предпраздничное заседание Совета университета, посвященное подведению итогов научно-инновационной деятельности кафедр и факультетов ГГУ имени Ф. Скорины за минувший год и определению задач на 2019 год.

По итогам заседания Совета были определены дальнейшие перспективы развития фундаментальных и прикладных исследований, повышение их эффективности, улучшение качества подготовки кадров высшей квалификации и другие. Во время заседания Совета были вручены цветы и заслуженные награды учёным, достигшим наиболее значимых показателей своей деятельности в 2018 году.



Присутствующие поздравили обладателей звания лауреата конкурса научных работ «Скорининские научные чтения». Ими стали ассистент кафедры вычислительной математики и программирования Дарья Синица, старший преподаватель кафедры психологии Степан Станибула и заведующий кафедрой теории и истории государства и права Татьяна Сенькова.

На заседании Совета университета был рассмотрен ряд актуальных вопросов, касающихся основных направлений деятельности университета.

"Основы песочной терапии"



В рамках Креативной недели доцент кафедры психологии и педагогики, Новак Наталья Генадьевна, провела мастер-класс по основам песочной терапии. Тренер отметила основные требования к организации песочной терапии, рассказала участникам о диагностических, развивающих и терапевтических возможностях "песочницы", продемонстрировала элементы практической работы. Желающие могли попробовать себя в роли клиента, а самые смелые - в роли консультанта.



ОБЛАСТНАЯ АРТ-ПЛОЩАДКА

Студенты выпускного курса факультета психологии и педагогики Ткачева Анастасия и Гавриленко Алина под руководством старшего преподавателя кафедры социальной и педагогической психологии Маркевич О.В. 31 октября приняли участие в работе областного семинара «АРТ-ПЛОЩАДКА», который прошел на базе УО «Гомельский государственный художественный колледж».

Обмен опытом практикующих педагогов-художников, их теоретическое и практическое художественное мастерство – важные составляющие оптимизации подготовки обучающихся Гомельской области.

Психологическое сопровождение с выступлением «Развитие творческих способностей у детей младшего школьного возраста, подростков и в юношеском возрасте» обеспечили представители нашего университета. Спасибо организаторам семинара!

«Я и Другой. Возможна ли встреча?»

22 декабря 2018 года состоялась публичная лекция «Я и Другой. Возможна ли встреча?» (психология диалога) под руководством магистра психологических наук, старшего преподавателя кафедры педагогики Л.Н. Городецкой и магистра психологических наук, выпускницы факультета психологии и педагогики, практикующего психолога Д.И. Король.

Часто бывает так, что общение есть, а встречи нет. Нет ощущения, что человек меня знает или же, что я знаю его, так что же при этом делать? Какие именно конфликты нас одолевают и куда бежать?

Затрагивали много жизненных тем, при которых на лице у слушателей не пропадала улыбка с лица. Была волнительная обстановка, но как только слушатели начали вести диалог с лекторами – волнение пропало, и воцарилась дружеская атмосфера. Вход был абсолютно бесплатный и лекцию мог посетить любой.

Слушатели задавали вопросы, на которые получали чёткие и сознательные ответы.

